

最后一月咋备考,《高考宝典》划重点

2019年《高考宝典》将在济南联通各营业厅免费发放

本报5月8日讯(记者 尹明亮) 距离2019年高考还有一个多月的时间,在高考最后的冲刺时刻,该做哪些准备?高中名师能给紧张备考的学生们带来哪些帮助?为了帮助考生备考,齐鲁晚报特推出《高考宝典》备考读物,内含省内资深高中学科老师备考指导建议等备考指南,读物将于近日免费发放

给考生,助考生一臂之力。

在《高考宝典》中,来自济南各个著名高中的资深学科老师结合各个学科的特点给出了考前复习指导。数学复习要回归课本,紧扣考纲,寻求小突破,英语最后的复习要“回到开始的地方”,语文学科则要稳定基础,抓紧易得分点,巩固基础知识缺漏。关于各个学科

更详细的复习指导,届时考生和家长可以领一册《高考宝典》详细了解。

虽然距离高考只有不到一个月的时间,但无论对考生还是家长来说,最后这段时间都有许多要做的事情。在高考日益临近的时候,什么样的饮食最健康?在《高考宝典》中,来自山东省千佛山医院的资深营养师也将

给出专业的建议和指导,

“不要轻易使用营养品”。在《高考宝典》中,专家还开出了针对性的高考营养食谱,这段时间怎么吃,家长可以好好学一学。

2019年,山东省教育招生考试院将继续委托齐鲁晚报、山东省教育招生考试院编辑部联合举办2019年山东高考招生咨询会。届时将有

数百所高校为考生现场答疑解惑。高招会都有哪些场次?届时如何有针对性的向各个高校咨询?《高考宝典》中也有关于高考招生咨询会的咨询指南。

从即日起,《高考宝典》将在济南联通各个营业厅面向考生和家长免费发放。考生及家长可前往附近联通营业厅咨询详情。



近日,山东省教育厅公布省级体育专项特色学校名单,全省150所学校成为省级体育专项特色学校并授牌。济南中学等26所学校被评为山东省健美操特色高级中学。

通讯员 孔凡国
郑佐文 摄影报道

资讯

济南信息工程学校

建设35个校外实习实训基地

本报5月8日讯(记者 潘世金 通讯员 刘晗) 近日,济南市贯彻落实职业教育“国20条”“省10条”座谈会

在历城职专举行。记者从会上获悉,济南信息工程学校在省内外35家企业建设35个校外实习实训基地。

济南信息工程学校校长刘光泉作为两所中职学校之一进行了典型发言。近年来,济南信息工程学校不断深化产教融合、校企合作,深入推动专业建设聚焦产业升级,人才培养围绕

产业需求,教师发展立足校企共培,学校人才培养质量不断提升,毕业生就业率连续三年达到98%以上,毕业生就业满意度95%以上。

2019年,学校与10家企业合作开设6个专业9个方向,在省内外35家企业建设35个校外实习实训基地。

济南信息工程学校校长刘光泉作为两所中职学校之一进行了典型发言。近年来,济南信息工程学校不断深化产教融合、校企合作,深入推动专业建设聚焦产业升级,人才培养围绕

“美了我的园”首届幼儿园环创大赛正式启动

本报5月8日讯(记者 张颖 见习记者 贺照阳) 5月7日上午,由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的“美了我的园”首届幼儿园环境创设展示评比活动新闻发布会在济南恒大龙奥御苑隆重举行,来自幼教行业的园长、老师出席发布会,共同见证了本次活动的正式启动。

为了更好地传递“自主、创新、童真”的理念,发挥环境教育对幼儿成长的促进作用,齐鲁晚报·齐鲁壹点特别策划推出“美了我的园”幼儿园环境创设展示评比活动。发布会上,各方代表分别对活动表示认可,希望通过共同努力,进一步提升幼儿园环境教育工作水平。在主办方宣讲本次活动的具体流程规则及奖项设置后,相关领导及园长、幼师代表上台共同按下启动球,正式启动本次活动。

发布会上,园长代表、济南历

城机关幼儿园珑城分园园长韩永红表示:“创设一个良好的育人环境,应该成为幼教工作者的工作重点,也是我们所一直追求的目标。幼儿园自开园以来,就不断完善室内外环境建设,努力为幼儿健康成长创建一个温馨的乐园。希望通过参与这次活动,能与其他园所相互学习交流,展示教学成果,不断提升幼儿园环创水平与办园品质。”

恒大龙奥御苑项目经理曹广乐表示:“本次幼儿园环创大赛主题和恒大的建筑设计理念非常贴近,在我们的设计中也强调了人文环境、自然资源、色彩搭配等元素。在后期的园林建设中,我们也会继续加入创意设计,创造展示环境中的空间艺术性。”

据介绍,本次幼儿园环创大赛设置了线上图文、视频的展示环节和线下创意设计技能PK暨颁奖典礼两部分。通过镜头和文

字,将幼儿园别具一格的环创特色、幼儿教师及孩子们独特的创作风采展现给社会各界,让更多人来了解幼儿园环境创设的意义和背后的创作理念。发现幼儿园里的“小确幸”,感知幼儿园里的小温暖。

活动启动后,记者将赴各参赛幼儿园实地采访拍摄,集中展示幼儿园内部整体环境及班级区域特色环境创设,并在齐鲁晚报融媒平台进行展示推广。线下创意设计技能PK暨颁奖典礼将于5月下旬在恒大龙奥御苑举行,欢迎关注“学前班儿”微信公众号了解更多活动详情。



济南市职业教育活动周在平阴启动

本报5月8日讯(记者 李飞 实习生 刘晗) 8日上午,伴随着一曲《我和我的祖国》,济南市暨平阴县2019年职业教育活动周以“快闪”的形式,在平阴拉开帷幕。

8日,平阴县环秀文化广场,一场济南市职业教育成果展正在上演。服装立体裁剪艳丽多姿,汽车专业二级保养技艺精湛,护理技能实操尽展天姿风采,工业机器人挥动钢铁的“手臂”,宣示着济南职业教育改革发展的成就。

自2015年国务院决定将每年5月第二周设为“职业教育活动周”以来,济南市已连续举办了四届“职业教育活动周”。

济南市深化产教融合,成立职业教育专家库,平阴县等县区、职校牵头成立服务县域经济研究中心等5个研究中心。深化校企合作,遴选立项6所现代学徒制试点学校,开设校企合作冠名班100余个,合作企业近200



职业教育成果展示。

家。加强职业教育集团化办学,设立职教集团、产业联盟等14个。

今年的活动周期间,全市各区县、各职业院校将围绕活动主

题,开展职业教育成就展、微视频大赛、职业教育体验等一系列活动,宣传职教政策,讲好职教故事,展示职教风采,推动济南市职业教育改革发展不断走向深入。

南辛庄小学开展

“我与共青团有个约定”主题活动

本报5月8日讯(记者 潘世金)

近日,济南市南辛庄小学少先队开展“我与共青团有个约定”主题活动。队员们以小队为单位开展了共青团历史调查小组、入团的意义探究小组、共青团的职能研究小组、入团的基本要求讲解小组等活动。采用小队探究成果汇报、视频讨论、情景模拟演示等形式,初识共青团。

此外,队员们还走

出校门,深入各行各业,开展寻找身边的青年榜样活动。队员们走进部队、市图书馆、西客站等场所,深入观察青年团员在各自的工作岗位上发挥的积极作用,近距离体验他们的工作情况,寻找榜样身上的优秀品质。活动结束后,一场“我与共青团的故事”摄影集展现在大家面前。队员们纷纷将前期开展的活动照片向全校师生展示出来。